

## ダイワフィッシングタックルカタログ 2017 正誤表

2017年8月28日  
グローブライド株式会社

「ダイワフィッシングタックルカタログ 2017」に誤りがございました。下記のとおり訂正させていただき、お詫び申し上げます。

赤字が追加項目です。

ページ	商品名	訂正箇所	誤	正
23	タマンモンスター	標準巻糸量	PE	ナイロン
55	アルファス エア	機能諸元表	大径&ロングアームスタードラグ 「搭載なし」	大径&ロングアームスタードラグ 「搭載あり」
63	RCS サーフスプール	価格(円)	10,000	10,300
		JANコード	4960652 786591	4560454 381521
69	モアザン ブランジーノ AGS 87MLM・J	ライン	ナイロン(lb.) 8 ~ 16	ナイロン(lb.) 6 ~ 16
83	ショアスパルタン スタンダード	全長(m)	96M/96H: 2.89	96M/96H: 2.90
		ライン	96H/106H: PE(号) 3 ~ 5	96H/106H: PE(号) 2 ~ 4
85	ソルティガ(CASTING SPINNING)	全長(m)	C71MLS・J:2.43	C71MLS・J:2.16
116	極鋭ゲーム EX AGS	付属品	ベルクロ尻手環	なし
135	プレッサドライ 遠投 (4号-52遠投・F)	先外径	-(3.0)	-(3.5)
139	銀狼 冴 1号-57	全長(m)	5.70	5.73
155	銀影 MT 大鮎 90	価格(円)	180,000	160,000
	銀影 MT 大鮎 100	価格(円)	160,000	180,000
205	セミハードクールバッグ(D)	写真の品名	20(C)	20(D)
215	クールライン α SU/GU/S 1000X	内寸(cm)	16.5×26×22	17×26×22
219	クールライン α SU/S 1000X SURF	内寸(cm)	16.5×26×22	17×26×22
	クールライン α GU 1000X LS	内寸(cm)	16.5×26×22	17×26×22
241	モアザン リアルスピニングブルピンイワシ	カラー名	ブルピンイワシ(G)	ブルピンイワシ(S)
247	サムライジグサゴシチューン(40g)	価格(円)	800	850
259	TGベイト スリム	カラー名	TGベイト スリム FHカタクチ	TGベイト スリム FHシラス
260	鏡牙ジグ セミロング 80g	サイズ(mm)	115	125
262	紅牙ベイラバーフリーヘッド	JANコード	⑧シュガーオレンジH:096944	⑧シュガーオレンジH:096744
263	紅牙替ユニット α サクサス 紅牙レッドラメR	JANコード	000151	000161
	紅牙替ユニット α サクサス オレンジゴーストR	JANコード	000182	000192
264	紅牙 シリコンネクタイ(中井チューン)	価格(円)	STRスリム、STCスリム:450	STRスリム、STCスリム:400
265	紅牙ベイラバーラトルマジック接続パーツ	JANコード	④ケイムラレッド:190588	④ケイムラレッド:190558
	紅牙 カーリービーム	サイズ(inch)	5	5.5
278	バザーズワームシンカーTG スリム	価格(円)	ノーマル:650	3/8oz、3/4oz:750 1/2oz、1oz:950
282	シルバークリークミノー 50S	価格(円)	1,180	1,100
299	D-MAX銀狼チヌSS マルチ	写真の入り数	14	15
	D-MAXチヌSS マルチ	写真の入り数	14	12